Radova zéstavba Zbich Visfiovka - 2.etapa

Radovy ddm - R2B

Objekt F.1.
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! " 1300(890) 1300 (890) " 1300 (890) 201 |ZADVERI + prostor pod scrody 7.00] DLaZBA o 2190 (0) g =+
71N SCHENA BADAT 202 |SCHODISTE 400 DREVO o
- o
203 |CHODBA 9,60 LAMING | m N g
204 [KOUPELNA 510 DLAZBA all
205 |OBYVACI POKOJ + KUCHYH 26,00 LAMING =4
s L e B | 206 |POKOJ 1270 LAMING | -
w | ms | me | W 207_|WC 140 DLAZBA ! o 110 g
F-6 F-5 F-4 F-3 F-2 208 |POKOJ 10,00]  LAMING [ ol
] ’7*|_ 209 [POKOJ 2.90[ LAMING -- =
210 |BALKOM 7,00] DLAZDICE 4 2144 4
] 110 |[KOMORA 2,18 NATER | 252% |
~ Flocha podiahova obying 58.60] ’
Plocha podlahova pfislugenstvi 25,28
. 2 Plocha podiahova celkova (uitkova) 83,88
Pfoqeln' pIOCha bytu _v9,2'3 m [ 108 [SPOLECNY PROSTOR — KOTEL 260 MATER |
(véetné komory a balkénu, bez spolecnych prostor)
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